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Investice, která klienty pohladí 
Letošní rok, kdy si hotel Thermal připomíná už 35. výročí zahájení provozu, je významný i jed-

nou z největších investičních akcí v historii hotelu – výstavbou nového balneo-wellness centra, 
které se nachází na ploše 866 m2. Hosté hotelu se 
mohou například těšit na dalších osm nových van, 
z čehož jsou čtyři peloidní, tedy určené na bahenní 
koupele, a zbylé čtyři multifunkční, dále potom na 
Kneippův chodník, oblíbenou vířivou vanu Whirl-
pool, parní lázeň, fitness nebo na solnou jeskyni. 
Jednou z největších změn je ovšem nový bazén o 
rozměrech 16 x 6 metrů, určený zejména pro reha-
bilitační a kondiční plavání za pomoci protiproudu. 
Kromě plavání bude v bazénu také pravidelně 
probíhat vodní cvičení neboli aqua aerobic. 

Wakeboarding a spol. v Praze 
Volnočasový areál Freestyle Park Modřany připravil jedinečné sportovní vyžití v podobě vod-

ních sportů, jako je wakeboarding, wakesurfing, jízda na motorových člunech, skútrech, rodeo 
kajacích a dalších živlech. Kromě toho bude nabízet čtyři hřiště pro plážový volejbal, půjčovnu 
segwayů, skákacích bot, elektrických skateboardů a hlídání dětí. Sportovci tedy najdou možnosti 
užít si adrenalin na vodě i na souši, Freestyle Park Modřany je ovšem také místem  odpočinku: na 
prostorné louce o rozloze 4000 m2 se dá dělat téměř cokoli – hrát fotbal, badminton, kroket anebo 
jen tak odpočívat na zapůjčené dece. Zatímco dospělí budou sportovat, relaxovat nebo se občer-
stvovat v restauraci Port62, o jejich děti se o víkendu postarají v dětském koutku na lodi. 

Z Petřína na koloběžce 
Na pražském Petříně zahájila provoz půjčovna 

koloběžek. Je umístěna u vchodu do Petřínské roz-
hledny a zájemcům nabídne kvalitní koloběžky 
české značky Yedoo. Romantická projížďka či adre-
nalinový sjezd z 327 metrů vysokého vrchu tak 
rozšiřuje nabídku volnočasových aktivit obyvatel 
hlavního města i jeho návštěvníků. K dispozici 
bude desítka koloběžek Yedoo Mezeq DISC pro 
dospělé a starší děti. „Je to v současné chvíli náš 
nejlepší model, diskové brzdy zajistí bezpečnou jízdu z prudkého kopce a 20palcové přední kolo 
snadno překoná i případné terénní nerovnosti,“ říká šéf značky Yedoo Dan Pilát. Yedoo je vlastní 
značka zkušeného českého výrobce koloběžek, odrážedel a dětských kol, které se dnes prodávají 
již ve 26 zemích světa. 

Do klubů zamířil funkční trénink 
V nabídce studiových hodin či vybavení pro osobní trénink  jsou pro letošní sezonu v síti exklu-

zivních klubů Holmes Place zajímavé novinky. Např.: 
Cardio Balance, CXWORX, Fit Jazz či Chi-Toning, klub 
Energy Smíchov má navíc také konstrukci FTS, tedy 
celým názvem Functional Training Station. Multifunkční 
konstrukce, vyráběná společností 3D Fitness, je určená 
pro potřeby osobních trenérů i fitness center a uživatelům 
nabídne na malém prostoru nejrůznější novinky pro 
funkční trénink. Dodávána je na míru požadavkům kaž-
dého klubu. Příslušenství představují například hrazdy, 
bradla, úchyty, oka, madla, klouby, stupínky, konzole, 
lana, osy, TRX, TRX Rip Trainer, expandéry, medicinba-
ly, odrazové desky, kotouče a mnoho dalších prvků.  

Katalog pro profesionály  
Firma SCP Europe uvádí na trh svůj nový 

katalog na rok 2012, věnovaný výhradně pro-
fesionálům. Nabízí více než 6000 produktů od 
největších značek na trhu: Hayward, Pentair, 
Zodiac, Monarch, Maytronics, Beachcomber, 
Acti, Flexinox, Garden Leisure atd. Pro své 
vydání 2012 uvádí SCP více než 70 nových 
výrobků pro výstavbu a vybavení nádrží a spa, 
jako nejnovější generace robotů Zenit 
(exkluzivní partnerství SCP s firmou Maybro-
nics), nové spa Garden Leisure, různá čerpa-
dla, osvětlení LED a mnoho novinek v oblasti 
nadzemních i zapuštěných bazénů. Katalog 
uvádí také výrobky pro renovaci a údržbu, 
nové systémy osvětlení, stejně jako velmi 
širokou řadu výrobků, jako řadu Lo Chlor a 
ACTI, úpravy vířivek Aquafinesse, dávkovací 
čerpadla atd.  

Vířivky komfortně, ale úsporně 
Americká společnost v oboru spa LA Spas 

spustila novou úspornou značku, aby doplnila 
svůj existující sortiment. „Adventure Hot 
Tubs“ je navržená tak, aby nabízela vířivky s 
dobrým poměrem cena-výkon a zaměřila se na 
„zákazníky dneška, kteří sledují ceny“. Řada 
zahrnuje model Palomar, který má úplně no-
vou konstrukci, modely La Costa, Maui a San 
Juan, stejně jako modely Lanai a Ibiza. Napříč 
celým sortimentem najdeme nový design 
vrchní tabulky, opěrek hlavy, nový přizpůsobi-
telný ovládací panel; dynamické osvětlení 
LED ve standardu, s osvětlenými FX fontána-
mi, ventily Air Control a voličem trysek na 
osvícení vrchní části tabulky během noci. 
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Wellness jenom v přírodě  
Alpine wellness je jednoduše řečeno odpoči-

nek na vysokohorském vzduchu. Lázeňská 
zařízení, která jsou tímto specifickým produk-
tem označena, se zaměřují nejen na relaxaci,  
ale také na pohyb a zdraví. Zajímavostí Alp-
ského wellnesu je, že stavby jsou postaveny z 
přírodních materiálů a v gastronomii i kosme-
tice, které se používají při lázeňských terapi-
ích a procedurách, převládají domácí přírodní 
produkty.  

Vědci dokázali, že dovolená na horách má 
omlazující účinky a upevňuje zdraví. Ubyto-
vací zařízení, patřící pod rakouské společen-
ství Alpský wellness, přinášejí rozmanité na-
bídky pro dovolenou zaměřenou na odpočinek 
a relaxaci v kombinaci s pohybovými aktivita-
mi. Hotely Alpine Wellness je možné najít v 
Korutanech, v Tyrolsku, v Salcbursku a ve 
Vorarlbersku. 

S jílem proti stárnutí 
Novinkou na trhu je italská bio kosmetika 

Argital s velkým obsahem zeleného jílu a 
bylinek. Obsahuje i čisté esenciální oleje a 
čisté rostlinné oleje lisované za studena, napří-
klad mandlový, jojobový či z pšeničných klíč-
ků. Zelený jíl obsahuje tři základní síly: kře-
mene, hliníku a vápníku, jejichž energie má 
úzkou souvislost se třemi vrstvami lidské 
kůže.  

Pokožka, která je pravidelně ošetřována 
přípravky se zeleným jílem, je mnohem pruž-
nější. Kosmetika je 100% přírodní, obaly jsou 
vyrobené z recyklovatelných materiálů. Je 
vyráběna v malých sériích, aby byla zajištěna 
co největší čerstvost. Splňuje přísná kritéria 
pro přírodní a bio kosmetiku (bez umělých či 
minerálních olejů, syntetických konzervantů, 
umělých barviv nebo syntetických parfémů, 
GMO složek).  

Na krásu jen bezpečně 
Společnost Hylunia je výrobcem specializo-

vaných produktů určených k péči o pleť, které 
jsou organické, zelené/přírodní, holistické, 
veganské a zároveň zaručují bezpečné použití 
a viditelné výsledky. Zakladatel firmy Brian 
Jegasothy, který vedl výzkumný tým lékařů 
oddělení dermatologie na University of 
Pittsburg, zjistil, že 99 procent kosmetických 
výrobků na trhu obsahuje látky, které mohou 
být zdraví škodlivé a které mohou způsobit 
podráždění pokožky. Výzkumný tým rovněž 
zjistil, že časté zanícení pokožky, způsobené 
některými přísadami pleťových krémů nebo 
slunečním zářením, mohou vést ke změnám v 
DNA. Produkty Hyluania byly vyvinuty, aby 
zaplnily mezeru na trhu, kde je jen omezené 
množství výrobků, které neobsahují toxické 
látky a složky způsobující zanícení pokožky.  

Sto tisíc v termálních bazénech 
Termální bazény Wellness Horal v hotelu Horal ve Velkých Karlovicích přivítaly jubilejního 

100tisícího návštěvníka. Termální bazény Wellness 
Horal jsou otevřeny od začátku roku 2011. Přístupné 
jsou nejen ubytovaným hostům, ale také široké veřej-
nosti – ta tvoří přibližně 45 % návštěvníků. Areál si už 
získal značnou popularitu, dokonce obdržel cenu Ku-
dy z nudy v soutěži, v níž veřejnost rozhoduje o nejza-
jímavějších turistických nabídkách Česka. Bazény 
zvítězily v kategorii Podnikatelský počin a celkově 
obsadily 7. příčku. Součástí wellnes je také klimatizo-
vané kardio fitness studio a saunový svět s nabídkou 
procedur a masáží s rodilými Thajkami, Srílančankami 
a Filipínkami. Nabízejí se rovněž saunovací rituály, které jsou v tuzemsku zatím spíše ojedinělou 
službou. 

Plavání bude atraktivnější 
V současné době nabízí krytý bazén v Klatovech plavání, páru a dětský bazének. Taková nabídka 

by ovšem měla být už příští rok minulostí – město Klatovy totiž zpracovalo nový návrh, jak bazén 
zatraktivnit a uspokojit tak co nejvíce návštěvníků. Náklady jsou odhadovány do 50 milionů korun 
včetně DPH. Návštěvníci se mohou těšit na atrakce typu tobogán a divoká řeka, budou se mimo 
jiné přistavovat dvě části, na místech, kde jsou nyní hřiště v letních lázních. V hlavní části, té větší, 
která bude směrem od stávajícího bazénu, se počítá s wellness centrem. Ve druhé části, která bude 
na první navazovat,  vyroste saunové centrum s finskou saunou, infrasaunou a parní aroma lázní. 
Co se týká hřišť pro plážový volejbal a hřiště na pétanque, která nyní na pozemcích jsou, ta by se 
měla posunout dále do prostor letních lázní. 

Aqua United 2012 v Olešné 
Zajímavý program letos u příležitosti třetího ročníku 

multižánrového projektu Aqua United ke Světovému 
dni vody připravili v Aquaparku Olešná. Pro návštěvní-
ky to znamenalo prožít celý vodní týden ve znamení 
odpočinku, relaxace, zábavy. Relaxaci si mohli užít 
např. při saunových ceremoniálech, které se staly nedíl-
nou součástí saunového provozu. Aktivní odpočinek 
nabídli především při hodinách aquaaerobiku a aquatě-
hobiku, dětem byla určena výtvarná soutěž na té-
ma ,,Voda znamená život“. Aquapark Olešná je moderním a ideálním zařízením pro oddech, rekre-
aci a zábavu. Skládá se z krytého a letního aquaparku. Oba objekty jsou samostatně fungujícími 
zařízeními. Jako jedno z hlavních regionálních center vyžití láká nejen místní obyvatele, ale i ná-
vštěvníky z přilehlých regionů.  

Jarní výhody v aquaparku 
Také liberecký aquapark Centra Babylon připravil pro své návštěvníky novinky a jarní akční 

nabídky. Do 15. června bude nabízet slevy jako například „Babylonské čtvrtky“, kdy  každý, kdo 
navštíví ve čtvrtek aquapark a koupí si celodenní vstupenku, získá 20% slevu na vstupné. Další 
jarní nabídkou je „Vstupné 1+1 mezi 19. a 20. hodinou“. Pár, který přijde v tuto dobu do aquapar-
ku, má nárok při zakoupení jedné časové vstupenky druhou získat bezplatně. Třetí sleva je určena 
pro seniory 60+ a držitele ZTP. Liberecký aquapark v Centru Babylon je největším mimopražským 
krytým vodním rájem ve stylu antických lázní. V nabídce má mj. tobogány, skluzavky, divokou 
řeku, relaxační vanu, romantické jeskyně, vodní a podvodní masáže a další vodní vybavení. 

Festival vzdělávání i se smíchem 
Už potřetí se v Praze uskuteční unikátní Festival vzdělávání Inner Winner, tentokrát v dubnovém 

termínu od 20.–22. 4. 2012 v kině Vzlet. Po dobu tří dnů bude představeno třicet šest interaktiv-
ních workshopů; za poznáním se může vydat jak firma nebo společnost, tak i jednotlivec. Připrave-
na jsou interaktivní fóra, na kterých vystoupí uznávané osobnosti od nás i ze zahraničí. K vidění 
bude například seminář aplikovaného bojového sportu v managementu (seminář povede olympij-
ský trenér taekwondo). V rámci festivalu proběhne již podruhé netradiční mistrovství České repub-
liky ve smíchu. Tento „extrémní“ sport se neustále vyvíjí a pro rok 2013 se v Londýně plánuje 
první mistrovství světa ve smíchu (www.innerwinnier.cz). 
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